

REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA

OSNOVNA ŠKOLA „PETAR ZRINSKI“ ČABAR

NARODNOG OSLOBOĐENJA 5

KLASA: 112-04/22-01/01

URBRROJ: 2108-19-01-22-05

Čabar, 01.03.2022.

### **POZIV ZA TESTIRANJE**

**TESTIRANJE KANDIDATA** u postupku natječaja za radno mjesto učitelja/ice kemije na neodređeno nepuno radno vrijeme (32 tjedno) koji je objavljen 16.02.2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj i oglasnoj ploči Osnovne škole „Petar Zrinski“ Čabar.

**održat će se dana 08.03.2022. godine, s početkom u 8:00 sati**

**u Osnovnoj školi „Petar Zrinski“ Čabar u Matičnoj školi Čabar, u učionici matematike.**

- 7:50 – dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kandidata/kinja:

Na testiranje se poziva sljedeći/a kandidat/kinja:

1. P.B.

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.

### **PRAVILA TESTIRANJA:**

Testiranje kandidata/kinje obavit će se putem održavanja nastavnog sata i razgovora /intervjua). Razgovor(intervju) provest će se istoga dana poslije održavanja nastavnog sata. Kandidat/kinja je dužan/a ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će prikupiti pisanu nastavnu pripremu, a zatim će prisustvovati održavanju nastavnog sata.

Nakon obavljenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje jesu li zadovoljeni svi uvjeti za zapošljavanje kandidata/kinje te njezin interes i motivacija za rad na radnom mjestu učitelja/ice kemije.

Rezultati testiranja Povjerenstvo će objaviti na web stranici Osnovne škole „Petar Zrinski“ Čabar.

Poziv za testiranje objavljen je dana 01.03.2022. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole „Petar Zrinski“ Čabar.

O vremenu i mjestu održavanja testiranja kandidata/kinje će se obavijestiti telefonskim putem i putem maila.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

